

济南楼市跑! 跑! 跑!

近日,主题赛跑成为开发商的着力点,不同形式的跑步也带动了省城的运动热情。5月22日下午,由济南万科举办的“2015城市乐跑赛·济南站”在大明湖开跑;5月23日,由济南华润城主办的“多彩城市 精彩人生”彩虹泡泡跑大型活动则在千佛山公园启动,两大活动都吸引了上千人参与。

和大部分长跑赛事不同,5月22日举办的万科城市乐跑赛,虽然为每位参赛者提供国际上最先进的净时间计时芯片,但比赛并不追求速度,只计算团队的完赛率和团队成绩,参与乐跑的门槛也并不高,因此吸引了66家单位,1500余人参与。“绕着大明湖跑一圈,不到五公里的距离,我感觉并不困难所以就报名了。”从事旅游行业的张女士告诉记者,平常一个人跑步太枯燥,一群人乐乐呵呵地跑起来让人感觉既轻松又愉快。

为了让更多人能参与到此项运动中来,济南乐跑赛还要求团队参赛的平均年龄不得低于30周岁,且团队参赛人数不低于20人。据主办方介绍:这样的参赛要求,会使得参赛企业能够全方位关注年轻员工及团队合作意识。

而由济南华润城组织的彩虹泡泡跑,则于5月23日上午在千佛山举办。彩虹泡泡跑原名Bubble Run活动,源自美国,风靡世界,被誉为“地球上最开心的5公里”,每年吸引超300万人参加。此次济南的5公里赛程自千佛山公园南门开始,围绕千佛山公园步道延伸,最终回归主会场。为丰富活动内容,华润城于全程设四个大型泡泡机,充分发挥泡泡跑的童话魔力。同时,设置美国队长、万能超人、蜘蛛侠等神秘跑英雄,让整个比赛充满了激情与活力。

错过这两次乐跑的市民,还可于5月31日(本周日)参与“世茂乐跑,为爱奔跑”活动。此次乐跑将从世茂天城营销中心出发,沿途经西工商路、纬二路、英雄山路到达赤霞广场,全程约5公里。而且每人每跑一公里,世茂天城将捐款20元公益基金,为社会公益、为绿色生态做出表率。

(楼市记者 韦超婷)



华润城彩虹泡泡跑



万科城市乐跑济南站在大明湖举行

数说楼市

63.6%

据克尔瑞房价点评网统计,今年二季度4月1日至5月23日,济南商品房共网签21887套,面积183.1万平方米;去年同期共网签15019套,面积111.9万平方米,网签面积同比增加63.6%。

299

从网签情况来看,2015年第21周济南一手住宅网签成交2090套,环比上涨19%,日均成交299套。

145

上周,鑫苑鑫中心首次开盘,项目自3月28日开始认筹,共认筹280组,开盘当天成交145套。

2017

济南市政公用事业局局长王继东于23日采访中表示,顺河高架确定将以高架和地道的方式进行南延。按照计划,顺河高架南延一期工程(即英雄山路南段高架桥)将在7月份完成立项批复,并于8月、9月分别进行招标,10月份正式开工建设,同步配套“海绵”建设,预计在2017年底完工并通车。

银丰财富广场&温德姆酒店: 巨擘联袂 问鼎龙奥

近年来,伴随济南城市形象升级和经济发展需要,新建写字楼遍地开花,除冻源大街、纬二路、山大路等传统商务板块,高新区、奥体片区和西客站片区也成长为新的商务办公区,其中又以龙奥片区为最。随着4月龙奥-奥体CBD片区的银丰财富广场首开大卖,逆市劲销唯此翘楚,鉴证真正的龙奥商务价值王者。

并肩龙奥, 世界级商务旗舰强势起航

银丰财富广场之所以备受青睐,在于其内外兼修的双重价值。作为集顶级写字楼、精装公寓、银丰华美达酒店、旗舰商业于一体的世界级商务综合体,它坐落于龙奥西翼、奥体南首,紧邻经十路、旅游路,轻轨R3龙奥站就在楼下,并依托龙奥-奥体CBD的金融商务、总部经济和中心商业聚集效应,与龙奥大厦、奥体中心、玉兰广场形成强势地标群落,实现了对城市绝版资源的绝对占有,轻松掌控财富命脉。同时,它的顶级配置更是定义了济南商务新标准:济南唯一百米以下写字楼配备高速(4m/s)电梯,济南唯一目的选层智能化客梯,三层中空LOW-E玻璃,2500个停车位,国家级绿色标准建筑等,强大的硬件助力客户真正实现效益最大化。



强强联合, 温德姆酒店助阵财富盛宴

银丰财富广场是银丰地产15年品质大成之作。2015年,银丰地产更携手全球最大规模、世界著名酒店集团——温德姆酒店集团,将全球统一的温德姆服务标准和泉城第一物业——银丰物业完美结合,营造济南罕有的尊贵体验,共同打造济南写字楼顶级服务标准,并重资建造了银丰华美达酒店,为企业提供定制化服务,方便企业商务应酬,缔造高端企业“软实力”,为企业长久发展保驾护航,开启财

富分享盛宴。

国际豪华酒店上的 精装公寓,即将发售

世界上每座名城中心,总有顶级公寓为伴。一如洛杉矶市中心,流传着丽兹卡尔顿酒店公寓的传奇;悉尼市中心,世界塔之上,美利通酒店式公寓笑看潮涨潮落;科伦坡加勒菲斯绿地广场旁,希尔顿酒店公寓尊享奢贵人生……在中国济南龙奥-奥体CBD,银丰财富广场温德姆·公寓,与世界顶级公寓同等修为,于龙奥大厦西邻,致敬济南唯一国际豪华酒店上的奢

装公寓,融合全球最大集团——温德姆酒店全球统一的服务理念及标准,尊享星级酒店配套及服务,重新定义顶级公寓标准。

温德姆酒店集团是全球规模最大、业务多元化的酒店集团企业,其旗下品牌华美达酒店则在全球范围内拥有近830家高档酒店,矢志每时每刻为每一位客人奉上悉心关怀,将“做您所想,将余下的事交给我们”的品牌宗旨深入贯彻到酒店的各项星级服务中。

银丰华美达酒店为企业倾情打造多功能休闲、娱乐、商务等设施,并配备健身房、游泳池、SPA等

健身娱乐配套,为合作伙伴提供尊贵、舒适的住宿、休闲服务,全面助力企业扩张。

银丰财富广场精装公寓,于银丰华美达酒店之上,打造公寓中的奢侈品,600㎡星级酒店入户大堂,24小时热水系统、高速(4m/s)电梯、三层中空LOW-E玻璃、顶层商务停机坪,专为城市层峰阶量身定制,让您即刻便能拎包入住,品味至高礼遇。

目前,银丰财富广场顶级写字楼热销中,少量席位全城争抢;

约48-115㎡温德姆·公寓火爆认筹中,即将发售, 敬邀咨询! 67759999